
MAROKO - MARRAKÉŠ, FES, ATLAS A SAHARA
Poznávací

KOMPLETNÍ FOTOGALERIE ZÁJEZDU
OPĚT  SE  VYDÁME DO TÉTO  FASCINUJÍCÍ  DESTINACE,  PRODLOUŽENÝ  PROGRAM,  TENTOKRÁT  S  ODLETEM
Z PRAHY. 
Maroko je země, jejiž islámská a berberská kultura se markantně odlišuje od té naší evropské. Na některých místech se
jakoby vrátíme zpátky v čase, například v jednom z nejpůvabnějších arabských měst - Fesu. Pozoruhodné  je také zeměpisné
uspořádání, nachází se zde středomořské pobřeží, horská pásma Atlasu a rozsáhlá území saharské pouště.  
Během našeho zájezdu se dostaneme do těch nejzajímavějších míst,  navštívíme královská města Marrakéš a Fes,
vydáme se na výlet v džípech po okolí oázy Merzouga, na velbloudech pojedeme do kempu v poušti, kde
i přespíme. Projdeme se soutěskou Tondra a horským průsmykem Tizi n´Ticha se vydáme přes pohoří Velkého
Atlasu. 
Ubytování je zajištěno v hotelech. Pokoje jsou vždy s vlastní koupelnou. Jednu noc strávíme v komfortním pouštním
kempu. V ceně zájezdu jsou snídaně a záměrně jen 3 společné večeře, abyste měli možnost ochutnávat i místní marocké
speciality jako tajin, kuskus nebo kebab. A zcela určitě marockou whisky, jak se někdy říká sladkému mátovému čaji.

TERMÍNY ZÁJEZDŮ
Termín Délka Cena Nástupní místa Poznámka

14. 4. - 23. 4. 2025 10 dnů 52 600 Kč letiště Praha, velikonoční prázdniny



CENA OBSAHUJE:
letenky Praha - Casablanka a Marrakéš - Praha (lety s přestupem) vč. let. tax●

doprava klimatizovaným mikrobusem na místě ●

9x ubytování ve 2lůžkových pokojích s WC a sprchou: 8x v hotelech a 1x v pouštním kempu.●

9x snídaně, 3x večeře, 1x oběd v marocké rodině.●

v oáze Merzouga vozy 4x4 a výlet na velbloudech●

průvodce●

místní průvodci v Marrakéši a Fesu●

cestovní pojištění UNIQA K15S (mj. na stornopoplatky nejen při onemocnění, ale také z důvodu nařízené karantény před●

cestou do zahraničí, léčebné výlohy a to vč. onemocnění COVID-19).
CENA NEOBSAHUJE:

vstupy (cca 40 EUR)●

spropitné●

další stravování a ostatní výše neuvedené služby●

PŘÍPLATKY:
1lůžkový pokoj (omezený počet): 6 900 Kč●

POZNÁMKY:
Pro vstup do Maroka je nutný cestovní pas platný minimálně 6 měsíců ode dne návratu ze země.●

Tento zájezd není vhodný pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.●

MINIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ VE SKUPINĚ: 10

PROGRAM:
1. den: Dopoledne odlet z Prahy do Casablancy s přestupem v Paříži. Po příletu transfer na ubytování.
2. den: Dopoledne prohlídka centra a famózní mešity Hassana II. Následně se přesuneme do nejzachovalejšího
středověkého města arabského světa - Fesu. Večeře, nocleh 2 noci.
3. den: Celodenní prohlídka historického centra Fesu (UNESCO) a jeho nesčetných památek, návštěva tradičních koželužen.
4. den: Tento den nás čeká přejezd Erfoudu (cca 420 Km). Cestou se zastavíme v příjemném
městečku Midelt ležícím v zemědělském centru oblasti, na pláních mezi Vysokým a Středním Atlasem. Ubytování
v Erfoudu, večeře.
5. den: Dopoledne se vydáme na výlet teréními vozy po okolí oázy Merzouga. Navštívíme vesničku Rissani, uvidíme
nejvyšší duny v Maroku - Erg Chebbi. V oáze Chamlia žijí potomci bývalých černých otroků, kteří zde pro návštěvníky rádi
předvedou ukázky typické hudby a tanců s africkými kořeny zvané Gnawa. Poté se zastavíme na odpočinek v pouštním
hotelu v Merzougha. Na závěr dne nasedneme na velbloudy, kteří nás odvezou do pouštního kempu, kde přespíme. Večeře
v restauraci kempu.
6. den: Za výychodu slunce se opět na velbloudech vrátíme z kempu do pouštního hotelu. Zastavíme se v Erfoudu, místě
vyhlášeném obchody se zkamenělinami a prodejem datlí. Poté se vydáme na cestu do soutěsky Todra, zastavíme se
na oběd u místní rodiny. Procházka touto přírodní raritou je skutečným zážitkem. V  nejužším místě je soutěska široká
pouze 10 metrů a stěny dosahují výšky až 250 metrů. Ubytování. 
7. den: Dnes naše cesta bude pokračovat náhorní plošinou Vysokého Atlasu přes tzv. Údolí kaseb. Projedeme městy
Tinerghir, Boumalne, Kalaa M´Gouna a  Skoura, kde se nacházejí nesčetné kasby (pevnosti). Cílem cesty je
město Ouarzazate, jehož dominantou je Kasbah Taourirt, která patří k  největším feudálním pevnostem v Maroku. 
8. den: Nejprve se vydáme na prohlídku piktoreskní vesničky Ait Benhaddou, místa, jenž se stalo kulisou mnoha
světoznámých filmů. Dále budeme pokračovat stoupáním do Vysokého Atlasu. Procházka cca 1,5 hodiny ke Kasbě
Teluet hlavního sídla mocného berberského klanu Glaoui. Dále pak budeme pokračovat přes průsmyk Tizi N’Tichka do
Marrákeše. Ubytování (2 noci).
9. den: Prohlídka Marrakéše s místním průvodcem, během které navštívíme Madrasu Ben Youssef a Palác Bahia. 
10. den: Transfer na letiště a odpoledne odlet z Marrakéše do Prahy s přestupem v Paříži. (Předpokládaný přílet do Prahy ve
21:55).

VÍZOVÉ A ZDRAVOTNÍ POŽADAVKY
Cestovní doklady: Občané České republiky a Slovenska mohou vstupovat a pobývat na území Maroka bez zvláštních
omezení, a to pouze na základě platného cestovního pasu platného minimálně 6 měsíců ode dne plánovaného odjezdu ze
země. Je nezbytné, aby dítě, které cestuje společně s rodičem, bylo vybaveno svým vlastním cestovním dokladem. Za
platnost cestovních dokladů a dodržení podmínek vstupu odpovídá cestující. Objednatel zájezdu je povinen nahlásit do CK
účast cizích státních příslušníků. Bližší informace o podmínkách vstupu a pobytu naleznete na
webech www.mzv.cz a www.mzv.sk.
Zdravotní podmínky: Pro cestu do Maroka není třeba speciální očkování a není vyžadován mezinárodní očkovací průkaz. Je
doporučováno očkování proti žloutence A, B a břišnímu tyfu. Případné očkování doporučujeme konzultovat s Vaším osobním
lékařem vzhledem k individuálnímu zdravotnímu stavu každého cestujícího. Více informací najdete ZDE.
Aktuální podmínky vstupu do Maroka: jsou pravidelně aktualizovány na webu Ministerstva zahraničních věcí ZDE (ČR)
a ZDE (SR). 

https://www.mzv.cz/jnp/
https://mzv.sk/
https://www.mzv.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/afrika/maroko/cestovani/health_care.html
https://mzv.gov.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/afrika/maroko/cestovani/index.html
https://www.mzv.sk/web/sk/maroko









